

še druge nasipe in poplavlila koj po prvih razlivih nad sto tisoč kvadratnih milj zemlje v pokrajini Honan. Povodej je prihrumela zaradi razrušenja nasipa na dolžino 95 km s tako naglico, da se prebivalci niso utegnili umakniti valovom, ki so z brzino 80 km na minuto v teku nekaj ur pogoltnili nad 150.000 kitajskih civilistov.

Koj ob pojavu nesreče je izdalo japonsko vrhovno poveljstvo nalog, da mora pomagati vse prebivalstvo pri popraviljanju razdejanih nasipov. Na ta način so zbrali k obrambnemu delu na tisoče kmetov, a je bil žalibog njihov trud zaman, ker so jim valovi sproti rušili zadelovanje nasipov.

Najhujšo škodo pri nasipih je trpelo ozemlje med Kingsujem in Čengčovu, na severu pa pri železniškem križišču lung-hajske železnice, kjer se spajajo proge Peking-Hankov-Kajfeng. Poleg že ome-

njene pokrajine Honan je udarila povodenj še provinci Anhvej in Kijangsi.

Se hujši nego povodenj pa bodo posledice te nesreče. Od povodnji preostalo prebivalstvo ne bo dobilo hrane, izbruhnile bodo nalezljive bolezni in pokosile one reče, ki bodo ostali pri življenju po odteku vod.

Od povodnji prizadeti Japonci

Strašna poplava pa je tudi udarila japonsko vojaštvo, katerega je zalotila na pohodu proti Čengčovu. Koj po prvih poročilih japonskega glavnega stana je pokončala Rumena reka 5000 Japoncev in 7000 pa jih je zajela, da ne morejo nikamor. V rjavo blato se je pogreznilo 250 težkih topov, 100 oklopnih avtomobilov in 80 tankov. Voda je spremenila vse kraje, po katerih je hotela prodirati japonska armada v nepregledno blato in je izključeno do avgusta vsako kretanje čet po poplavljenem ozemlju.

K položaju v Rusiji

Stalin pustil ustreliti svojega prijatelja in sotrudnika

Po nalogu Stalina je bil ustreljen njegov prijatelj in sotrudnik Preobraženski, ki je bil znan kot eden izmed najuglednejših članov komunistične stranke. Usmrtitev Preobraženskega je napravila po vsej Rusiji globok vtis, saj so Preobraženskega vsi spoštovali kakor Lenina. V znak protesta proti temu zločinu je generalni tajnik komunistične stranke v Belgiji Debuk odstopil. Debuk se skriva, ker se boji maščevanja Čeke, ki je baje že dobila nalog, da ga spravi s sveta. Debuk namreč ve številne za Stalina nevšečne stvari ter se ga hoče Stalin čim prej iznebiti. Tudi francoski komunist Charles Reppaport je sporočil v Moskvo, da prekinja vsako zvezo s Kominternom. Zaupniki komunistične stranke za Romunijo in Nizozemsko nameravajo storiti isto.

Maršal Blücher in Dimitrov proti Ježovu

Huda borba je med Blücherjem in Ježovim, ki je šef tajne policije ali Čeke. Voditelj Kominterne, Dimitrov, pa Blücherja podpira. Spor je nastal zaradi tega, ker je Čeka ali tajna policija zaprla nekaj čla-

nov Kitajske kolonije v Moskvi. Poleg tega je Čeka zaprla 30 kitajskih častnikov, ki so prišli kot delegatje komunistične kitajske armade k Blücherju in sicer pod

Po katoliškem svetu

Na isti črti. Ruski boljševizem prepoveduje s posebnim zakonom, da bi se mladina do dovršenega 18. leta svojega življenja vzgojevala v veri in v morali, ki bi bila na veri zasnovana. Do tega leta se ne sme navajati na bogoslužje niti ne sme prejeti nobenega zakramenta, tudi prvega in najpotrebnejšega ne (sv. krsta). Boljševiški račun je jasen. Doba do 18. leta je najvažnejša v vzgojnem oziru in odločilna za vse življenje. Kar se je v tem obdobju opustilo ali zamudilo, se ne da več nadomestiti. Iz brezbožno vzgojene mladine brezbožni možje in žene in ves narod brez in proti Bogu. Nemški narodni socializem nastopa kot smrtni sovražnik komunizma. Če ga hoče v resnici do cela izpodbiti iz duše nemškega naroda, ne bi smel deliti njegovih vzgojnih načel. In vendar jih deli. V vzgoji nemške mladine



pretvezo, da so japonski ogleduhi. Maršal Blücher je v zvezi s štabom cele daljnovezhodne armade zaradi zapore teh oficirjev poslal telegram v Moskvo, češ da Čeka ovira delo armade, kar je zelo nevarno zaradi grozečega spora z Japonsko. Maršal Blücher je poslal brzojavko tudi Stalinu, v katerem je zahteval, da dá Ježova zapreti. Tudi »Pravda« napada Ježova. Zna se torej zgoditi, da bo šel Ježov po poti za Jagodo pred sodišče in pred puškinimi cevi.

Naročite takoj „SLOVENCA“,

ali pa ga kupujte in naberite 50 rdečih žigov, ki so na vsakem izvodu »Slovenca« ob delavnikih, oziroma tiskanih izrezkov, ki so v nedeljski prilogi »Slovenca« v prodaji.

Tudi če sedaj začnete zbirati nagradne žige oziroma izrezke, jih boste lahko 50 nabrali, ker lahko od istega dne pošljete več žigov.

Se bolj enostavno pa je, da naročite »Slovenca« pri zastopniku »Slovenca« v Vašem kraju, oziroma pri upravi »Slovenca« v Ljubljani, Kopitarjeva ul. 6. Če ste reden naročnik, vam ni potreba zbirati žigov, ampak boste imeli brez nadaljnega pravico do nagradnega žrebanja, ki bo 15. julija t. l. za naročnike »Slovenca« in pa za vse one, ki nam pravočasno, to je do 12. julija pošljejo 50 izrezkov žigov.

152 bogatih daril, ki so vredna nad 100.000 dinarjev

Vam nudi najboljši slovenski dnevnik »Slovenec«, zato ga brez odlašanja naročite!

(Oglejte si podroben razpis nagrad v zadnji številki »Slovenskega Gospodarja«.)

SREČA TE ČAKA, UM TI JE DAN,
NAŠEL JO BOŠ, ČE NISI ZASPAN!

Lasnišivo „Slovenca“

se vsaka pozitivna vera, pred vsem krščanska religija vedno bolj potiska ob stran. Vera krvi naj bi nadomestila vsako vero v Boga. Izdajajo se odredbe, s katerimi se veronauk vedno bolj izriva iz mladinske vzgoje. Bavarsko prosvetno ministrstvo je nedavno izdalo naredbo, po kateri otroci z dovršenim 14. letom sami odločajo, ali bodo obiskovali veronauk ali ne; če nočejo, jih starši ali skrbniki ne morejo k temu prisiliti. Po dovršenem 12. letu jih starši še lahko silijo k obiskovanju veronauka, toda otroci morajo pristati na to. Težnja narodno-socialistične mladinske vzgoje je torej, da se iz vzgoje popolnoma izrine Bog in religija. Izdana je tudi odredba, ki strogo prepoveduje učiteljem, da bi sodelovali z deco na katerikoli verski prireditvi ter da bi sploh otroke vodili v cerkev.

Oče sledil sinovom v duhovništvu. Početkom letošnje spomladi se je vršila v stolni cerkvi v Strassburgu (v Franciji) izredna svečanost. Škof Ruch je namreč posvetil za duhovnika moža, ki je dosegel 65. leto življenja. To je vsekako izreden primer. Njegovo izrednost povečuje dejstvo, da je duhovniško posvečenje, ki ga je prejel ta mož, sledilo duhovniškemu posvečenju, ki ga je prej prejelo šest njegovih sinov. 65 letni novomašnik je industrijalec Ortalo. Imel je 11 sinov, ki jih je tako vzgojil v smislu katoliške vere, da se je šest odločilo za duhovniški stan. Pred 5 leti je umrla Ortallova žena. Nato se je Ortallo odločil slediti svojim šestim sinovom. Stopil je v samostan, študiral bogoslovje, bil posvečen za duhovnika ter opravil svojo novo sv. mašo ob asistenci svojih šestih sinov. Res slučaj, ki se redko dogodi.

TRETJEREDNIKI!

Prvo nedeljo meseca julija, to je dne 3. julija sredi slovenski III. red romanje k Mariji Po-